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1. Tenéis 45 minutos para resolver las 20 preguntas del cuadernillo.

2. Antes de empezar a contestar, leed atentamente las instrucciones y comprobad que
i vuestros datos personales que aparecen en la HOJA DE RESPUESTAS son correctos.
’ 3. Marcad vuestras respuestas en la HOJA DE RESPUESTAS que se os ha entregado (NO EN
‘ ESTE CUADERNILLO).

} 4. Este cuadernillo es para vosotr@s. Podéis queddroslo y llevarlo a casa.

5. Disfrutad. Divertios.

HOJA PARA REALIZAR OPERACIONES
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1. Esta tarde, Marta va a jugar un partido de futbol con su equipo. Ha quedado con sus

amigos y amigas en la plaza. Asi que, Marta sale de casa, se dirige a la plaza y alli espera hasta
que llegan los demas. Después, van al campo de fiitbol, y después del partido, vuelven a casa;
pero entran en un bar a tomar un refresco. La siguiente grafica marca el recorrido de Marta:
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(Cuénto tiempo estuvieron Marta y sus amigos en ¢l bar?
a) 10 minutos

b) 15 minutos

¢) 20 minutos

d) 25 minutos

¢€) 30 minutos

2. En una empresa han contratado un becario. Por un afio de wabajo. Ic van 2 dar 2200€ y un
ordenador. A los tres meses, ¢l becario deja la empresa y recibe <l ordenador v 100€.  Cual es
el valor del ordenador?

a) 100€
b) 182€
¢) 400€
d) 700€
¢) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta

3. Observa el siguiente pentagono estrellado: ;Cuanto mide el
angulo x? A

a) 35° “
b) 30° %
¢ 25° ™
d) 20° ‘; w
¢) 45° “
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4. En una fabrica se construyen 5 robots con 15 maquinas en 3 horas. ;Cuéntas horas tardaran
en fabricar 20 robots con 10 méaquinas?

a) 1 hora
b) 2 horas
¢) 20 horas
d) 18 horas
e) 11 horas

5. Beatriz quiere medir la altura de un arbol. Para ello, ha cogido un palo y lo ha colocado
como se indica en la imagen. Con una cinta métrica ha medido la sombra del arbol, que
mide 20 m, y la sombra del palo que mide 2 m. Si el palo mide 100 cm, ¢ cuanto mide el
arbol?

a) 20m
b) 23m
c) 30m
d) 10m
e)40m

6.  Estas ruedas estan sujetas por un eje (marcado en el centro) de manera que no pueden
moverse y solo pueden girar sobre el eje. La primera rueda tiene un motor que la hace girar. E1
giro de esta rueda hace que giren las demas. (En qué sentido gira la rueda 6?

a) Todas las ruedas giran en el mismo sentido

b) Gira en el mismo sentido que la rueda 1

¢) Gira en sentido contrario al que gira la rueda 2
d) Gira en sentido contrario a la rueda 4

e) Gira en sentido contrario a la rueda 3
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7. (Cual de los siguientes niimeros estd mas lejos de 42017 ?

a)43
b) 47
c) 44
d) 46
e) 42

8. Hemos dibujado el cuadrado ABCD. En ¢l lado AB marcamos el punto medio y le
llamamos E. En el lado CD, paralelo a AB, marcamos ¢l punto medio, al que llamamos
F. Después marcamos en el segmento CD el punto equidistante a C y a F. Ese punto ¢s G.
(Cual de las siguientes frases es cierta?

A B
a) AC #BD
b) DE <EG
c) (BD/2) =BC
d) DE <AC
e) Todas las frases anteriores son ciertas D c

9. Un agricultor vende sus naranjas a un intermediario por 1500€. El intermediario vende esas

naranjas a un gran almacén ganando un 30%. El gran almacén vende esas naranjas al
publico ganando un 20%.

¢ Cuanto ha aumentado el precio de las naranjas desde que las vendio el agricultor hasta
que las compra el ptblico?

a) 2250€
b) 750€
c) 840€
d) 390€
e) 2350€

10. Tenemos el siguiente programa de ordenador: ,Qué numero nos devuelve por pantalla?

- i>3
SUMA =0 i<3 SUMA = SUMA + 4 escribe
i=1 =i+ : SUMA
i<3
S e
a)0
b)1
c)4
d) 12

e)3
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11. Cuenta la leyenda, que en un castillo de un remoto pais se encuentra la puerta de una sala y en
dicha sala esta guardado el mapa que marca el camino a la Atlantida. La puerta es invisible y
solo se hace visible cuando el reloj del salon del castillo comienza a dar la medianoche. Pero
vuelve a desaparecer con la tltima campanada. El reloj tarda 5 segundos en dar 5 campanadas
y da tantas campanadas como la hora indicada. ;Cuanto tiempo es visible la puerta cada
noche?

a) 5 segundos

b) 12 segundos

c) 11 segundos

d) 10 minutos

¢) Ninguna de las repuestas anteriores es correcta

12. Estas palabras codificadas 2 o, <%, » 2o y<O » son en algin orden MAR,
MES, OLA, SOL.
Descifra la siguiente palabra: % 2 » 3o

a) MARES
b) RAMOS
¢) ROSAL
d) SOLAR
) LASER

13. Estamos construyendo la siguiente serie con cuadrados. Observa que cada figura tiene un
numero de pisos.

9 chia

(Cuéntos cuadrado son necesarios para construir una figura con n pisos?

a) 2n
b) n+1
c)n?
d) n+n
e) 2n+1
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14.

15.

16.

17.

Don Ricardo Minguero tiene una terraza triangular que quiere enlosar. El triangulo es
isosceles y su perimetro es 7. Los lados son niimeros enteros consecutivos. ;Cual es el area
de 1a terraza de Don Ricardo Minguero?

347
4

Niz

c) —

4
d) 67
e) 77

a)

Mi profe de mates pone la nota final de curso calculando la media aritmética de todos los
examenes que hemos hecho durante el curso. Hasta el momento, mi nota era un 8. Después
hicimos el ultimo examen, en el que yo he obtenido un 9, y asi mi nota final es un 8,1.
(Cuantos examenes hemos realizado este curso?

a)8
b)9
o) 10
d) 11
e) 12

La siguiente imagen es el desarrollo de un cubo. Si las caras
opuestas del dado deben sumar 7, jqué numero debemos
colocar en el cuadrado sombreado?

a)l
b)2
c)3
d)s
¢) En la imagen no aparece el desarrollo de un cubo

En un restaurante estan preparando una importante cena para una comvencion. Las mesas son
redondas y tienen 2 m de didmetro. Por cuestiones de protocolo. de cada mantel tienen que
colgar 50 cm en todo alrededor.

Si los manteles también son redondos, ;qué cantidad de tela tendra gue tener cada mantel?

a) 2,25mm?
b) 2,5mm?
¢) 2mm?
d) 2,25n2m?
€) 2,5m2m?
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18. Siete amigos, que celebran una fiesta, estan sentados en una mesa circular. Sabiendo que:
o Pablo esta entre Marina y Jorge
» Lidia esta al lado de Carlos
e Roberto esté entre Anay Lidia
¢Cual de las siguientes frases podemos asegurar que no es cierta?

a) Marina esta entre Pablo y Carlos
b) Jorge esta al lado de Carlos

c¢) Marina est& entre Pablo y Ana
d) Marina esta al lado de Roberto
e) Jorge esta entre Pablo y Ana

19. Observa la siguiente copa: 9.6em
El didgmetro de la boca mide 9,8 cm y la altura del caliz 6 cm.

(Qué altura debera tener el liquido si queremos beber media
copa?

a)3 cm
b) 4,8 cm
¢)3.8cm
d) 6 cm
e)4 cm T

20. En este aparcamiento las personas han ido aparcando los coches segun iban
llegando y sin ninglin orden. Los coches estan tan juntos que solo se pueden mover
marcha adelante o marcha atrés. El sefior Carmelo Coton tiene que salir urgentemente
y necesita su coche, marcado con una X. ¢ Cuantos coches como minimo tiene

que mover el encargado del aparcamiento para que pueda salir el coche del sefior

Carmelo Coton? @ H @ ED
&
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a)l
b)9
c) 10
d) 11
e) 14
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